
Instituto Estatal de la Mujer 

NUMERO DE ACTA: 02/NEM/02/S0-CT/2022 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTo 
ESTATAL DE LA MUJER 

Con fundamento en los aticulos 39 y 40 la Ley de Transparencia y Acceso a la información 
Pública y protección de Datos Personales del Estado de Tlaxcala. En Santa Cruz Tlaxcala, 

Tlaxcala., siendo las 14 horas del día 25 de febrero de 2022, reunidos en la sala de juntas del 

In'stituto Estatal de la Mujer, las Mtra. Nery Hernández Córdoba, Presidenta del Comité de 

Transparencia, Licda Diana Mitchel Quintero Sanchez, Secretaria Técnica y Licda. Iliana 

Guadalupe Pérez Hernández Vocal, con el objeto de tratar asuntos generales y establecer 

las obligaciones de Transparencia que tiene el Instituto Estatal de la Mujer como sujeto 

obligado, previstas en la Ley de Transparencia y Acceso a la Infomación Pública del Estado de 

Tlaxcala, al tenor de los siguientes antecedentes y acuerdos: 

ORDEN DEL DÍA 

-Pase de lista y declaración de quórum legal para sesionar 

II- Aprobación del orden del día. 

I1- Reporte del mes de febrero solicitudes de transparencia 2022. 

IV.- Asuntos generales. 

V.- Clausura de la sesión. 

En uso de la voz la Presidenta del Comité de Transparencia procede a tratar los asuntos del 

orden del día bajo el siguiente orden: 

En relación al punto número uno y punto número dos del orden del dia la Mtra. Nery 
Hernández Córdoba, Presidenta del Comité de Transparencia, procede al pase de lista de 
asistencia verificando que existe quórum legal para sesionar toda vez que se encuentran 

presentes todas las convocadas a esta sesión. 

Lista de asistencia: 

1) Mtra. Nery Hernández Córdoba, Presidenta del Comité de Transparencia. 

2) Licda. Diana Mitchel Quintero Sánchez, Secretaria Técnica del Comité de 

Transparencia. 
3) Licda. lliana Guadalupe Pérez Hernández, 

Transparencia. 

Vocal del Comité de 



Instituto Estatal de la Mujer 

ACUERD0: Se declara que existe quórum legal para sesionar por lo que se tendrán como 

válidos los acuerdos que en esta se tomen. 

En relación al punto número tres referente al Reporte del mes de febrero solicitudes de 

transparencia 2022, Presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Nery Hernández 

Córdoba, recibe la Titular de la Unidad de Transparencia Licda. Ivette Mayte Hernandez 

Hernandez el informe mensual de las solicitudes de información durante el mes de febrero 

2022. 

REPORTE DEL MES DE FEBRERO 2022 

Información solicitada Estatus 
Via Folio Fecha 

1.é Con cuantos equipos de computo y de que 

tipo(All in one, laptop, desktop, servidor) cuenta su 

institución? 2.2 Cuantas personas estàn encargadas 

de dar mantenimiento y soporte a su equipo de 

computo, de que àrea son, que cargo y que pertil 
académico tienen? 3.2Todos sus equipos cuentan 

con licencias originales de Windows, office y 

antivirus? 4.En cas0 de que la respuesta a la 

pregunta anterior sea NO, Cuántos equipos de 

computo tienen trabajando con licencias oficiales y 
Cuantos están crackeados o tienen una licencia NO 

Plataforma Nacional Prorroga 
de Transparencia 291210722000009 12/02/2022 

OFICIAL,y en que software especificamente(el 

office, antivirus, windows, etc.)? 5.Cual es el 

procedimiento para que ustedes puedan adquirir 

equipos de computo y licencias de software? 6.En 

Caso de tener un proveedor externo para dar 

soporte y mantenimiento a sus equipos de computo 

especificar su nombre, dirección, tel�fono de 

Contacto, y que actividades realiza en su institucion. 
1. De cuantos vehiculos se compone el parque 
vehicular ? 2. Descripción de cada uno de los 

integran vehiculos que Su parque 

vehicular(incluyendo placa, clase de vehiculo, año, 

marca, modelo, color, versión, kilometraje, valor 

monetari0, fecha de adquisición, a quien esta 

asignado el vehiculo y para que lo usan)? 3.Cuantos 

17/02/2022 Prorroga Plataforma Nacional 291210722000010 

de Transparencia 
servicios le hacen al año a cada vehiculo y con que 

empresa o taller mecanico? 4.2Cuanto gastan al año 

en el mantenimiento de cada uno de los vehiculos? 
5.Cuantos y cuales vehiculos cuentan con seguro, 

que tipo de seguro tienen y con que compañia? 

6. Cuantos y cuales vehiculos adeudan refrendos? 

7. Cuantos 
verificaciones? 8.Presupuesto asignado anual para 

Y cuales vehiculos adeudan 

compra de vehiculos 
1. Saber dónde hay albergues para personas 

migrantes en todo el pais, que servicios tienen 

como: comidas, estancia, etc,, conocer sus todos sus 

datos de ubicación y quienes son los responsables 
de esos albergues 2. Saber todos los datos de 

ubicación de los comedores para migrantes de todo 

el pais, saber que requisitos piden para brindar la 

comida, los horarios de los alimentos, cuantos 

alimentos brindan al dia. 3. Que programas o apoyos 
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existen para los migrantes en todo el pais, conocer 

todo lo que implica estos programas, si tienen algun 
costo y cuales son gratuitos, los requisitos para que 

se me brinden estos apoyos, cual es la vigencia de 

estos apoyos. 4. Cuales son los protocolos de 

Plataforma Nacional 291210722000011 24/02/2022 Terminada 
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protección que se brindan a migrantes, como 

funcionan, cuales requisitos piden, en que se basan 
para dar esta protección y cuál es su fundamento 

legal mencionarlo y enviarme la ley, reglamento o 

lineamiento en que se basan. 5. Saber si se brinda 

ayuda legal a migrantes, en que consiste dicha 

ayuda, que autoridades o instituciones son 

competentes para brindar dicha ayuda y los 

requisitos para que se me de esa ayuda. 6. Saber 

cuáles son las asociaciones civiles que existen en el 

pais que brinden ayuda a migrantes, en que consiste 

la ayuda que brindan y todos los datos de 
localización de estas asociaciones. 7. Que programas 

o apoyos existen para niños, niñas y adolescentes 

migrantes, en todo el pais, en qué consisten estos 

apoyos, si son gratuitos y cuáles son los requisitos 
que se necesitan para que los brinden, en que pare's 

del pais se pueden solicitar y con que autoridades o 

instituciones 8. Que protocolos existen para frenar la 

violencia contra los migrantes, como se rigen, que 

autoridades son las encargadas de llevarlos a cabo, 

Cual es la normatividad que utilizan, enviarme la 

normatividad. 9. Conocer la normatividad para la 

protección de las personas migrantes, enviarme 

toda la normatividad 10. Conocer que instituciones 

pueden ayudarme a regresar al pais de origen, sus 

datos de localización y los requisitos que se 

necesitan. 11. Cual es la ayuda o respaldo que dan 

para que se pueda regresar al pais de origen, saber 

cual es el protocolo que utilizan, cuáles son los 

requisitos que piden y todo los que se necesita para 

poder regresar seguro y que garantias brindan de 
que se regrese a casa. 12. Cuales son los 

procedimientos que tienen para detener a personas 

migrantes, Cuales son los protocolos, que 

autoridades me pueden detener y bajo que 

supuestos, cual es la normatividad que los rige, 

enviarme tambi�n dicha normatividad 13. Cuales 

son los procedimientos que realizan contra la 

actuación de alguna autoridad o institución hacia los 

migrantes 14. Que pasa con las personas migrantes 

que mueren en el pais, saber si lo informan a la 

ciudadania en que medios, cual es el protocolo que 

Siguen ante este supuesto, saber si lo comunican a la 

tamilla, que protocolos SIgue para regresar el difunto 
a su pais de origen y que costos tienen o si lo hacen 

de manera gratuita 16. Saber que programas, 

apoyos y servicios de salud brindan a personas 

migrantes Si son gratuitos o generan algún costo, 

Cuales son los requisitos que se necesitan para 

obtener estos apoyos, que hospitales, centros de 

salud o casas de salud los brindan y que donde se 

encuentran ubicados y cuales son sus datos de 

contacto y Si tiene alguna limitante para ofrecer el 

servicio. 17. Saber donde hay casas de migrantes 

que servicios ofrecen, donde se encuentran ubicadas 

y todos los datos de localizacion saber si atienden de 

manera gratuita o tienen algun costo. 18. Saber 

Cuales son los protOcolos en los albergues y casas de 

migrantes para que acepten migrantes. En caso de 
no ser usted la autoridad competente le solicito me 
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indique en cada una de mis preguntas quien seria la 

autoridad a quien de ba de dirigirme 

He estado buscando pero no encuentro l 

información y por eso me dirijo a ustedes. Para un erminada 

articulo que estoy escribiendo me gustaria saber 

quién fue la primera presidenta municipal de la 

Platafoma Nacional 291210722000012 25/02/2022 
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entidad y en que año fue 

ACUERDO: Se solicita que el reporte de transparencia se agregue a la presente acta. 

ASUNTOS GENERALES 

PRIMERO. Las sesiones ordinarias del Comité de Transparencia se realizarán de manera 
mensualy las extraordinarias cuando sea necesario. 

SEGUND0. Se determina instrumentar las acciones necesarias para integrar obligaciones de 
transparencia que serán difundidas en la Plataforma Nacional Transparencia, así como aquellas 
acciones de integración de información al Portal Estatal de Transparencia. 

Finalmente, y toda vez que han sido desahogados todos los puntos del orden del día, se da por 
concluida la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Instituto Estatal de la 
Mujer, siendo las 16:40 horas del dia 25 de febrero de 2022, firmando de conformidad las que 

en ella intervinieron. 

Mtra. Nery Hernánder Córdoba. 
Presidenta del Comité de Transparencia del 

Instituto Estatal de la Mujer 
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Licda. Diana Mitchel Quintero Sánchez 

Secretaria Técnica del Comité de Transparencia del 

Instituto Estatal de la Mujer 

Licda. liana Guadalupe Pérez Hernández 

Vocal del Comité de Transparencia del 

Instituto Estatal de la Mujer 

C.c.p: Mtra. Margarita Cisneros Tzoni, Directora del Instituto Estatal de la Mujer. Para su conocimiento. 

C.c.p: Archivo 
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